

市十八届人大常委会第十四次会议召开 决定郑云涛代理永康市人民政府市长职务

本报讯(融媒记者 童英晓) 11月16日,市十八届人大常委会第十四次会议召开。市人大常委会主任陈美蓉主持,市人大常委会副主任程学军、章锦水、胡维伟、胡天忠、杨兵、马雄英参加会议。市领导郑云涛、朱长林、法检两长列席会议。

会议进行了人事任免。会议决定接受胡勇春辞去永康市人民政府市长职务的请求;会议决定郑云涛代理永康市人民政府市长职务。

会议听取和审议市政府关于市十

八届人大二次会议代表建议意见办理情况的报告。今年人代会及闭会期间,人大代表围绕经济发展、城市更新、乡村振兴、民生事业等社会各个方面,提出建议375件。市政府高度重视,闭环推进,目前已全部办理完毕。已解决、正在解决或列入计划解决的333件,占88.8%;因客观因素不能解决的42件,占11.2%。

会议指出,今年市人大常委会首次开展了代表建议意见即交即办、首次采

用金代通系统线上对办理情况打分、首次常态化开展闭会建议意见交办,市政府及相关部门对此高度重视、主动配合、积极办理,建议意见办结率、满意度都比较高。会议希望,市政府要坚持凡有条件解决的,抓紧解决;因条件所限一时不能解决的,积极创造条件逐步解决,切实提高建议办理的针对性、科学性、实效性,不断提高建议意见的办理质量。

会议听取和审议市政府关于十四五规划纲要实施情况中期评估报告,审

查和批准十四五规划中期调整方案;听取和审议市政府关于2023年第二次预算调整方案(草案)的报告,审查和批准2023年第二次预算调整方案;听取和审议市政府关于2023年预算绩效管理工作的报告(含上一年绩效评价整改情况);修订《永康市人大常委会关于对两院公正司法、市政府工作部门依法行政工作评议的实施办法》。

会议还听取部分金华市人大代表口头述职。

永康市人大常委会

关于接受胡勇春请求辞去永康市人民政府市长职务的决定 (2023年11月16日永康市第十八届人民代表大会常务委员会第十四次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》的有关规定,永康市第十八届人民代表大会常

务委员会第十四次会议决定,接受胡勇春请求辞去永康市人民政府市长职务,并报永康市第十八届人民代表大会第三次会议备案。

永康市人大常委会

关于郑云涛代理永康市人民政府市长职务的决定 (2023年11月16日永康市第十八届人民代表大会常务委员会第十四次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》的有关规定,永康市第十八届人民代表大会

常务委员会第十四次会议决定,郑云涛代理永康市人民政府市长职务。

永康市人民代表大会常务委员任命名单

(2023年11月16日永康市第十八届人民代表大会常务委员会第十四次会议通过)

一、任命胡高进为永康市人民代表大会财政经济委员会副主任委员。

二、任命谢建波为永康市人民代表大会社会建设委员会副主任委员。

永康市人民代表大会常务委员任免名单

(2023年11月16日永康市第十八届人民代表大会常务委员会第十四次会议通过)

一、任命施庆鸿为永康市人民法院审判员。
二、任命王亚慧为永康市人民法院审判员。
三、任命周岚为永康市人民法院审判员。

四、免去方韩广的永康市人民法院审判员职务。
五、免去田晓的永康市人民法院审判员职务。

永康市人民代表大会常务委员任命名单

(2023年11月16日永康市第十八届人民代表大会常务委员会第十四次会议通过)

任命胡江海为永康市人民检察院检察员。

关于征集永康市人大常委会 2024年监督工作建议议题的通告

为推进监督工作公开化、民主化,广泛听取各方面的意见建议,进一步增强监督工作的针对性和实效性,根据监督法、监察法和我省监督条例有关规定,现向社会公开征集永康市人大常委会2024年监督工作建议议题。具体事项通告如下:

一、建议议题应围绕全市改革发展稳定大局,聚焦社会普遍关注、事关人民群众切身利益的热点难点问题,并属于市人大常委会职权范围。

二、建议议题主要为两个方面:

1.你认为2024年市人大常委会应该听取和审议一府一委两院哪些方面的专项工作报告;

2.你认为2024年市人大常委会应该对哪几部法律法规执行情况开展检查。

三、请写明建议议题的名称、开展监督的必要性和需要解决的主要问题等内容。

四、征集建议议题的截止时间:2023年11月30日

请广大人民群众积极参与,可以将建议议题寄送至永康市人大常委会办公室(地址:永康市东城街道金城路25号)或发送到电子邮箱ykrdbgs@sina.com。对收到的建议议题,我们将认真研究考虑。

永康市人大常委会办公室
2023年11月17日

纪念方立天先生诞辰90周年学术研讨会取得丰硕成果 共收到相关学术研讨论文66篇

本报讯(融媒记者 吕晓婷)日前,之江问道·八婺寻方 第一届方立天与佛教中国化研究暨纪念方立天先生诞辰90周年学术研讨会落下帷幕。此次活动共收到专家学者、宗教界代表人士相关学术研讨论文66篇,取得了丰硕的理论成果。

研讨会上,来自中国社科院、北京大学、人民大学、中国佛教协会、浙江社科院等院校团体的专家学者、宗教界代表人士齐聚一堂,共同研讨宗教中国化道路的历史渊源、实践内涵及时代价值,并围绕方立天学术思想研究等主题,对方立天的生平、思想、影响以及当

代意义等方面展开交流和讨论。

本次学术研讨会既是纪念方立天先生的缅怀之举,更是贯彻落实全国宗教工作会议精神、推进宗教中国化的有益之举,为我市宗教事业健康发展提供了有力启发,为各界进一步了解方立天先生生平、丰富我市人文底蕴奠定了基础。

我市召开 五水共治 双月攻坚夺鼎冲刺推进会 力争再夺 大禹鼎

本报讯(融媒记者 池欣梓) 11月15日,我市召开五水共治双月攻坚夺鼎冲刺推进会,对五水共治工作进行再盘点、再鼓劲、再冲刺。

会议围绕年度治水目标,部署了下一步重点工作。会上,市综合行政执法局、东城街道、前仓镇分别围绕城区排水口整治、各级交办督办问题整改、污水零直排标杆镇创建进行表态发言。

据悉,今年我市共谋划22个涉水项目,投资额达18.13亿元,占全市财政投资16%,项目数、投资额创近年来新高。1月至10月,全市5个市控地表水断面均达到Ⅲ类,达标率100%;城市水质综合指数改善幅度排名金华第一。

会议指出,今年以来,我市各项治水工作有序开展,取得成绩的同时,各部门单位要正视工作中存在的短板弱项,坚持找寻查挖,自查互查,绘制底数清单,健全责任清单,晾晒实效清单。要对标对表,真抓实干,比拼赶超,加速破解治水突出问题。要建立相关工作机制,勤督严查,切实提升五水共治群众幸福感,力争再夺我省五水共治最高荣誉大禹鼎。

今明两天 最低气温4 未来4天天气持续晴好

本报讯(融媒记者 吕晓婷)连日来,冷空气持续横扫大江南北,永城也有了冬天的感觉。市气象台消息,受冷空气和辐射降温共同影响,今明两天,我市平原地区最低气温为4,山区有霜冻。

今明两天虽然最低气温只有4,但也是阳光充足的两天,市民可以趁这两天的好天气把冬装拿出来洗晒。另外,眼下我市已进入秋冬转换期,冬被也可以准备起来了。

市气象台预计,未来4天,我市天气将持续晴好。11月20日,我市气温将有短暂小幅回升,全市大部最高气温将升至20左右。从11月23日开始,受新一轮冷空气影响,我市将有一次大风降温和短暂弱降水过程,大家要注意气温持续偏低带来的不利影响,及时添衣保暖。